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平成３１年３月８日開催教育委員会会議記録 
１ 開会・閉会等について 

日  時 平成31年3月8日（金） 午後３時００分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後3時00分 

閉  会 午後3時27分 

 出席委員    

 教   育   長  加  藤  裕  之  

 委       員  阿  部  博  道  

 委       員  坂  根  慶  子  

 委       員  淺  松  三  平  

 委       員  白  石  祐  一  

 説明のために出席した職員    

 教育委員会事務局次長  後  藤  隆  宏  

 教育委員会事務局参事 
（庶務課長事務取扱） 

 宮  本  知  幸  

 学 務 課 長  西  村  克  己  

 指 導 室 長  横 山 圭 介  

 すみだ教育研究所長  石  原  恵  美  

 地域教育支援課長   石  岡  克  己  

 ひきふね図書館長   高  村  弘  晃  

２ 議題について 

⑴ 議決事項 

第1  議案第12号 学校職員の出勤簿及び出勤記録整理規程の一部改正について 

第2  議案第 13号 学校（園）医等の退任に伴う感謝状の交付について 

第3  議案第 14号 平成 31年度 学校（園）医等の委嘱について 

第4  議案第 15号 墨田区登録有形文化財（歴史資料）の登録について 
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⑵ 報告事項 

第1  寄付者への感謝状の贈呈について（資料１）  

 

３ 会議の概要について 

○ 教育長 それでは、本日の教育委員会を開会します。本日の会議録署名人は、白石委員

にお願いします。本日の日程ですが、議案第１５号については、行政運営上の審議情報

に関わる案件であることから、秘密会として審議したいと思いますが、いかがでしょう

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 教育長 それでは、議案第１５号については、秘密会として執り行うことにします。な

お、会議の進行については、報告事項が終了した後、秘密会に入ることとします。 

 

 

議決事項第１・・・資料Ｐ１～３ 

議案第１２号「学校職員の出勤簿及び出勤記録整理規程の一部改正について」を上程し、庶

務課長が資料のとおり説明する。 

○ 教育長 ただいまの説明について、何かご質疑、ご意見はありますか。 

               （質疑なし） 

○ 教育長 それでは、議案第１２号は原案どおり改正することにしたいと思いますが、ご

異議ありますか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○ 教育長 それでは、原案どおり改正することにします。 

 

 

議決事項第２・・・資料Ｐ４～５ 

議案第１３号「学校（園）医等の退任に伴う感謝状の交付について」を上程し、学務課長が

資料のとおり説明する。 

○ 教育長 ただいまの説明について、何かご質疑、ご意見はありますか。 

          （質疑なし） 
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○ 教育長 それでは、議案第１３号は原案どおり交付することにしたいと思いますが、ご

異議ありますか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○ 教育長 それでは、原案どおり交付することにします。 

 

議決事項第３・・・資料６～８ 

議案１４号「平成３１年度学校（園）医等の委嘱について」を上程し、学務課長が資料のと

おり説明する。 

○ 教育長 ただいまの説明について、何かご質疑、ご意見はありますか。 

○ 坂根委員 １７０名というのは、１人の方が２校といったように、重複しているものも

含めてですか。 

○ 学務課長 含めてです。 

○ 教育長 それでは、議案第１４号は原案どおり委嘱することにしたいと思いますが、ご

異議ありますか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○ 教育長 それでは、原案どおり委嘱することにします。 

 

 

報告事項第１・・・資料Ｐ９ 

「寄付者への感謝状の贈呈について」、庶務課長が資料のとおり説明する。 

○ 教育長 ただいまの説明について、ご質疑はありますか。 

○ 白石委員 この６００本はどのように使用されるのですか。 

○ 庶務課長 新入生の割合に応じて、小学校２５校に配布します。 

○ 白石委員 そうすると児童数は入学予定数となりますが、それと数が合うのか、合わな

ければどうなりますか。 

○ 庶務課長 入学児童数よりは少ない本数なので、全員貸与というわけにはいきません。

ですので、雨が降ってしまって傘がない児童に貸すための置き傘とします。 

○ 坂根委員 今回で３年目ですか。 

○ 庶務課長 ３年目です。 

○ 坂根委員 ということは、かなり完備されているとうことですね。 
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○ 庶務課長 はい。古くて壊れたものは取り替えていきます。 

○ 教育長 以前はハンカチか何かをいただいていたことがありましたね。 

○ 庶務課長 そのようなこともありましたが、近ごろは置き傘です。 

  

 

その他１ 

○ 坂根委員 先週の土曜日に、両国小学校のお別れの吹奏楽の演奏に行ってまいりました。

以前にも行ったことがありましたが、なかなか良い会でした。小学生ですから朝の練習

と、休み時間、昼休み、それから金曜日の午後の練習の日だけで、特にほかにはやって

いないのですが、集中してやれば、限られた時間の練習でもここまでなるのかと感心し

ました。教員の働き方改革のこともありますし、そのぐらいの時間で課外活動をするの

が望ましいのではないか、それでもこのぐらい上手になるのかと思いましたので、それ

をご報告します。 

 

 

○ 教育長 それでは、会議冒頭での取り決めにより、議案第１５号については、行政運営

上の審議情報に関わる案件であることから、秘密会として執り行うこととしますので、

傍聴人の方はご退出願います。 

 

（傍聴人退室） 

 

〈秘密会/教育委員会会議規則第２６条第２項の規定により、別に会議録あり〉 

 

 

○ 教育長 以上で本日の議事は全て終了しましたので、これで教育委員会を閉会します。 

 

 

 

 

 


